

Улучшилась организация работы

«Советский артист» № 36-37 М. 4 ноября 1948 г.

20 октября в коллективе постановочной части театра состоялось отчетно-выборное партийное собрание.

Секретарь партийного бюро А. Рыжков в своем содержательном докладе дал анализ проделанной работе, особое внимание уделив имеющимся еще у нас недостаткам и предложениям по их устранению. Как в докладе, так и в выступлениях в прениях было с удовлетворением отмечено, что партийное бюро и вся партийная организация постановочной части театра в целом проделали большую работу по мобилизации коллектива на выполнение заданий комплексного пятилетнего плана театра.

Заметно возросла роль коммунистов, работающих непосредственно на производственных участках. Отмечалось, что значительно улучшилась организационная сторона нашей работы (в чем немалая заслуга коммунистов), крепче и более деловыми

стали связи с мастерскими театра. Все это позволило, в частности, начать сценические репетиции спектаклей «Снегурочка» и «Испанский час» в готовом оформлении при уже установленном свете.

Исчезновение из нашей работы элементов «штурмовщины» позволило спокойно и организованно провести генеральную репетицию и первые спектакли очень сложной по оформлению «Снегурочки».

Репетиции оперы «Испанский час» начались также в полном оформлении, при поставленном свете.

Наша задача состоит в том, чтобы этот положительный опыт распространить на всю нашу дальнейшую работу по подготовке новых спектаклей.

Ряд товарищей в своих выступлениях подчеркивал, что еще недостаточно внимания уделяется вопросам месячного планирования нашей работы, без че-

го нельзя планировать рабочее время работников отделений.

Все выступавшие — М. Давыдов, А. Балашова, О. Копин, В. Пушкарева, В. Кашлинов, А. Чарухчианц, П. Щенков — подчеркивали, что политико-воспитательная и организационная работа должна постоянно находиться в центре внимания партийной организации, так как от ее состояния во многом зависит успех всей работы.

Положительно оценив проделанную работу, коммунисты в принятом постановлении наметили конкретные меры по ликвидации имеющихся недостатков.

В новый состав партийного бюро избраны следующие товарищи: А. Рыжков (секретарь), В. Завитаев, Г. Субботина, В. Пушкарева, Э. Кожемякина, А. Чарухчианц, В. Хорьва.

В. ЗАВИТАЕВ,
заслуженный работник культуры РСФСР, член редколлегии газеты «Советский артист».